
Dotaz č.37: 

Rádi bychom uplatnili dodatečný dotaz k informaci zadavatele č. 95: 
do pozice G14 přeneste z pozice A č. 350 

             není uvedena pozice, může uchazeč doplnit do buňky G14 =G362? 
 
 Ano buňka G14 = G362 

 

- chybí vzorec v buňce G24 

- do pozice G24 přeneste z pozice A č.785  

pozice A785 obsahuje poř.č.774, může uchazeč doplnit do buňky G24=G785? 

Naše předešlá odpověď byla správná, buňka ve sloupci  A č.785 je v řádku 797, tudíž do pozice G24 patří 

buňka G797 

- chybí vzorec v buňce G84 

- oceňte výkaz výměr 

v případě, že uchazeč ocení výkaz výměr bude v buňce G84=0, může uchazeč doplnit do 

buňky G84=E84xF84? 

 Oceňte výkaz výměr. 
 

- chybný vzorec v buňce G148 

- Oceňte výkaz výměr. 

v případě, že uchazeč ocení výkaz výměr bude v buňce G148=E149xF148 chybět DMTZ  

3kusů parapetů, může uchazeč doplnit do buňky G148=E148xF148? 

Oceňte výkaz výměr. 
              

- chybí vzorec v buňce G356 

může uchazeč doplnit do buňky G356=E356xF356? 

oceňte výkaz výměr, viz příloha č.1 výkazu výměr položka 11) 

v buňce G708 sečteny 2x buňky G711 až G712 (s mezisoučtem G710) 

- Oceňte výkaz výměr. 

v případě, že uchazeč ocení výkaz výměr bude v buňce G709=suma(G710:G716) dvakrát 

započten prvek K1, může uchazeč doplnit do buňky G708=suma(G710:G716)? 

Řádek 709 je pouze neoceněná poznámka, tudíž v buňce G709 nic není. V buňce G708, je SUMA G709 až 

G716. Oceňte výkaz výměr. 

 

S ohledem na tuto skutečnost žádáme zadavatele o poskytnutí jednoznačných odpovědí, 
aby podmínky pro všechny uchazeče byly rovnocenné.  Někteří uchazeči mohou v souladu 
se zákonem ZVZ opravit chybné vzorce, neboť za správnost výpočtu je zodpovědný 
Uchazeč. 



Odpovědi zadavatele „oceňte výkaz výměr“ nezaručují správnost výpočtů všech uchazečů 
a tím nejsou stanoveny podmínky a tedy i vyhodnocení výběrového řízení pro všechny 
účastníky zcela shodně. 
 
 
Zadavatel  upozorňuje, že  v žádné z našich odpovědích, není přistoupeno ke změně vzorců. V našich 
odpovědích, šlo pouze o přesun sumy příslušného oddílu do souhrnu nákladů, tyto čísla lze i mechanicky 
opsat. Do oddílu G lze napsat výsledek i bez vzorce, prostým vynásobením sloupce E a F.  
Uchazeč má ocenit stávající výkaz výměr v souladu se ZD, s již dříve uveřejněnými odpověďmi, které jsou 

zasílány všem účastníkům výběrového řízení a jsou uveřejněny na webových stránkách zadavatele. 

Tedy nic nebrání žádné z firem, které se přihlásily do výběrového řízení, aby důsledně vyplnily Soupis prací, 

který je prioritní, i před PD. Podmínky a tedy i vyhodnocení výběrového řízení jsou pro všechny účastníky 

zcela shodné.  

 

 
 


